



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

La vida de camaradería de los CAMPAMENTOS de ORGANIZACIONES JUVENILES y la preparación sólida que se dá en ellos, estarán reflejados en la Demostración Nacional del 29 de Octubre, en Madrid

La reconstrucción de los pueblos devastados

Valsequillo ya fué adoptado por el Gobierno

Abre el Gobierno de Franco sus brazos a los pueblos devastados por la furia de los iconoclastas rojos. Y en el decreto de Gobernación que ya hemos publicado y comentado en estas columnas de AZUL establece el amparo que han de tener, por parte del Estado, las reedificaciones de todo lo destruido, hasta llegar a la normalidad en aquellas poblaciones que más sufrieron la vesania y la criminalidad marxista.

Es la provincia de Córdoba, en su sector de la Sierra, una de las perjudicadas gravemente. Son los alcaldes de esos pueblos, los que tienen sobre sí la responsabilidad de una actividad que tienda a beneficiar a sus localidades con lo preceptuado en esta disposición del 29 de Septiembre próximo pasado.

Valsequillo, pueblo acaso el más desolado por las turbas rojas, ha sido adoptado por el Gobierno. El sentido patriótico de quienes al lado del Caudillo laboran por España en la guerra como en la paz, hará retornar a este pueblecito de la Sierra tan laborioso, su fisonomía de siempre. La adopción significa reconstrucción rápida, y desaparición de la tragedia ruinosas. Nos congratulamos de esa adopción que marca para Valsequillo una nueva etapa en su vida, y que al fin, logrará incorporarle de su postración de hoy a su riqueza pasada, con miras a un futuro de fecundidad y de trabajo.

Corresponde a los alcaldes de los pueblos devastados, la misión inaplazable de atender a su reconstrucción. En este sentido trazamos las presentes li-

neas, que como las anteriores, hacemos llegar como un llamamiento a sus conciencias de patriotas. No debe sufrir demora este propósito y cada Alcalde, al recoger el espíritu del Decreto, debe dirigirse al señor Gobernador Civil de la Provincia, para que éste encauce la aspiración, y la lleve a caminos de realidades. Ya la disposición mencionada expresa que el Estado tomará a su cargo, íntegramente, el restablecimiento de los servicios públicos correspondientes al Estado, Iglesia, Provincia y Municipio; en lo que se refiere al Estado, los que el Gobierno determine; en los de la Iglesia, los templos parroquiales y sus anejos, y en los de la Provincia y Municipio los existentes en 18 de Julio de 1936, más aquéllos otros que considere preciso y conveniente establecer, con arreglo a la vigente legislación.

He ahí la obra en marcha, y la tarea primordial y esencialísima que está ofrecida, por el Decreto, al patriotismo de los Alcaldes. De nuevo, nuestra pluma, se pone al servicio de ese noble afán reconstructivo del Gobierno y de esa disposición magnífica. Y lo menos que podemos esperar es, que la apatía y la indiferencia, no antepongan, a este interés esencialísimo de los pueblos devastados, otros asuntos ni tan profundos ni tan urgentes.

Ya saben los Alcaldes de la provincia de Córdoba, el camino a seguir. Que marchen por ese camino los que no quieren ser acusados de abandono, en el deber ineludible que el cargo que tienen impone.

De interés para los Industriales

COMISION LOCAL DE SUBSIDIO AL COMBATIENTE

Se previene a los industriales en general, que con motivo de ser el jueves, día 12 fiesta de la Raza, no se despacharán tickets, por lo que habrán de proveerse con anterioridad de los que precisen para dicho día. El Jefe local, Carlos María Padilla.

Educación Nacional

CONVOCATORIA

El Secretario de la Junta de Provisión de Escuelas de Castellón, comunica a esta Sección Administrativa de Primera Enseñanza en telegrama ayer recibido, lo siguiente:

«Nombramientos hechos ex combatientes doce, convocadas listas varones y hembras, termina plazo solicitar día veinticinco actual.»

Cámara Oficial Agrícola

La Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, accediendo a la petición formulada por esta Cámara Agrícola, para que facilite a los obreros del campo por mediación de sus respectivos patronos, los artículos de más general consumo de que puede disponerse, ha ofrecido, por el momento, a la Corporación 8.000 kilos de patatas, que serán distribuidos entre los labradores del término de esta capital que lo soliciten.

Los peticionarios deberán formular su demanda en este organismo, donde se les entregará el vale correspondiente para recoger la cantidad de patatas que les sea adjudicada, previo pago de su importe.

Córdoba, 10 de Octubre de 1939. Año de la Victoria.—El Presidente, José Riobóo.

Gobierno Civil

ORDEN PUBLICO. — MULTAS

Por viajar sin salvoconducto se han impuesto multas de sesenta pesetas a Luisa Rodríguez Romero y Antonia Aroca Rodríguez, de Bujalance; Antonio Cejas Morillo, de Puente Genil; Francisco Serrano Villena y Antonio Delgado Ariza, de Priego, y Santiago González León, de Palma del Río.

Profesión religiosa

El próximo domingo, 15 del corriente mes, festividad de Santa Teresa de Jesús, harán su profesión de votos perpétuos en la Congregación de las Hermanitas de los Ancianos desamparados cinco Hermanitas.

En dicho acto, que tendrá lugar a las diez y media en la Iglesia del Asilo de las Hermanitas de esta ciudad, (Jesús Crucificado), ocupará la sagrada cátedra el M. I. señor don Félix Romero Menjibar, canónigo de la Santa Iglesia Catedral.

EL GENERAL DE DIVISION GASTON GAMBARA

Embajador de S. M. el Rey Emperador de Italia ante el Generalísimo Franco

El General Gambará nació en Imola, en la fuerte y generosa tierra de Romaña que fué cuna de numerosos guerreros y pensadores, y que dió a Italia el Duce.

No tiene aún 49 años.

Su padre era General del Ejército italia-

el mando directo de una columna autónoma que operó en una zona casi inaccesible y no explorada hacia las fuentes del río Tacazzé.

Al volver a su Patria, el General Siciliana que había reemplazado al Príncipe Sa-



no en el que sirvió durante más de 40 años participando en las diversas vicisitudes italianas de la segunda mitad del siglo pasado.

En su antigua y noble casa se cuentan numerosos personajes ilustres, como la célebre escritora Virginia Gambará, que fué gloria de la literatura del siglo de oro del arte italiano y que también vivió algún tiempo en la Corte de España; y el Padre Bernardino Gambará, que fué elevado a los altares de la Iglesia Católica y es Beato.

Un hermano suyo llamado Guido, teniente de Infantería, cayó gloriosamente en el campo de batalla durante la Gran Guerra.

Dedicado a la carrera de las armas, única carrera que el General Gambará podía abrazar por temperamento y por fé atávica, fué oficial de las tropas alpinas, especialidad que es orgullo de la Infantería italiana y que es admirada universalmente.

Entró en la Gran Guerra con el grado de teniente y tomó parte en numerosos combates en el difícil sector de Monte Nero; cuando fué promovido a capitán solicitó entrar en las secciones de asalto y fué destinado a mandar el XXIX batallón de «arditi».

Al mando de dicha unidad tomó parte en numerosos combates en Macedonia y en el Piave, alcanzando el grado de comandante por méritos de guerra.

Amante del estudio positivo, una vez terminada la Gran Guerra, fué admitido en la Escuela Superior de Guerra de Turín, la cual frecuentó brillantemente, pasando al Cuerpo de Estado Mayor.

Como oficial de Estado Mayor, estuvo en misión reservada en Albania, donde estuvo al mando de un grupo mixto de aquél ejército, siendo apreciadísimo.

Una vez vuelto a su Patria de teniente coronel de Estado Mayor, fué Jefe de Estado Mayor de la División «Fossalta», y más tarde Jefe de Estado Mayor de la Primera División de Camisas Negras, especialmente movilizada para la campaña de África Oriental.

En la Conquista del Imperio estuvo a las órdenes de S. A. R. el Duque de Pistola, con quien participó en las batallas de Amba Aradam, Tembién y Socotá. Tuvo también

baudo, quedó al mando de la División para ser desmovilizada.

Ascendido a Coronel y destinado al sexto de Alpines, no supo resistir el generoso impulso de marchar a España donde se combatía la gran batalla por la civilización.

En España fué primeramente Jefe de Estado Mayor del General Bastico y más tarde, como General de Brigada, Jefe de Estado Mayor del General Berty, finalmente le fué confiado el mando del C. T. V.

Desde el mes de Marzo de 1937, ha tomado parte directa o indirectamente en todas las batallas que se han reñido en nuestro suelo.

En la batalla de Cataluña, fué gravemente herido en una pierna, pero, a pesar de la fiebre y de habersele infectado ligeramente la herida, continuó asumiendo el mando del C. T. V., viviendo en un camión y haciéndose llevar en automóvil a los diversos puntos del campo de batalla donde era necesaria su presencia.

Ya durante la Gran Guerra, el General Gambará resultó herido otra vez y de más gravedad.

Adornan su pecho las insignias de Caballero y de Caballero Oficial de la Orden Militar de Saboya, que son los más altos honores que se conceden en Italia por operaciones militares en las que se haya probado el valor personal y la capacidad de mando; tres medallas de plata al valor militar y tres ascensos por méritos de guerra.

El Generalísimo lo ha condecorado con la Medalla Militar que ostenta siempre con evidente y legítimo orgullo.

Desaparecidos definitivamente los restos del glorioso C. T. V. desde el 1.º de Agosto, S. M. el Rey Emperador, a propuesta del Duce, lo nombró su Embajador cerca del Generalísimo Franco.

El ticket Pro-Combatiente

ES UN IMPUESTO QUE GRAVA SOLAMENTE LOS ARTICULOS NO CONSIDERADOS DE PRIMERA NECESIDAD, POR ELLO SATISFACERLO NO ES NECESARIO, ES UN DEBE.

La alegría de la paz no puede

LLEGAR A QUIEN SE ENCUENTRA AL MARGEN DE LA CONVIVENCIA NACIONAL. ES LA OBRA ENCARGADA POR EL CAUDILLO DE ACUDIR EN AYUDA DE TODOS. PRESTALE TU COLABORACION SUSCRIBIENDO

Una "Ficha Azul"

La Medalla Conmemorativa del Glorioso Alzamiento Nacional, lanzada por el Servicio Nacional de Propaganda, es una obra de arte; una forma de cooperación a los fines del Estado; un exponente de patriotismo; un signo de fé de falangista; un recordatorio de la fecha que devolvió a España la vida, el porvenir y el honor. Cordobeses: adquirirla.



Distínguidas personalidades árabes que llegaron a Córdoba para admirar los monumentos artísticos y de las que dimos cuenta en nuestra edición anterior.—Los excursionistas en el Museo, acompañados de los señores Romero de Torres y Sarazá Murcia.

(Foto Santos.)

Ha sido nombrada la nueva Comisión Gestora de la Diputación Provincial de Córdoba

El Gobernador Civil hace constar su agradecimiento a los gestores salientes, por la labor realizada

Al recibirnos en su despacho anoche el Gobernador civil de la provincia, nos comunicó que ya había sido nombrada la nueva Comisión Gestora de la Excelentísima Diputación Provincial de Córdoba.

La necesidad de normalizar la vida administrativa provincial, completando el número de gestores hasta los que la Ley determina—dijo el señor de Cárdenas Llavenera—hizo que propusiera al Gobierno los nombres para formar la Gestora Provincial.

El señor ministro de la Gobernación, a la vista de la propuesta, y teniendo en cuenta que se han cumplido los preceptos contenidos en la Orden del 30 de Octubre de 1937 (Boletín del Estado del 3 de Noviembre del mismo año), ha hecho los siguientes nombramientos:

Presidente: Don Eduardo Quero Godoni.

Gestores: Don Pedro Barbudo Suárez-Varela, don Juan Ortiz Redondo, don Enrique Salinas Ancherlaga, don Rafael González Madrid, don Antonio Torres Trigueros, don Rafael Muñoz Córdoba, don Juan de Dios Gimena Fernández, don Francisco Porras y González de Canales, don Vicente Romero y García de Leaniz y don Rafael López Alvear.

El Gobernador civil agregó que hacía patente en estos momentos, por lo que afecta

a los gestores que cesan, el agradecimiento y satisfacción del Gobierno civil por la actividad y celo desempeñado en el ejercicio de su función.

Noticiario

Marchó a Madrid, el inspirado pintor Manuel León Astruc.

Ha sido nombrado juez municipal suplente del Distrito de la Derecha, el abogado don Manuel Vargas Luna.

Hemos saludado en Córdoba, al Alcalde y Jefe local de Falange de Santaella, camarada Francisco Delgado.

Un hombre arrollado por un camión

En la calle de la Concepción un camión arrolló ayer, a última hora de la tarde, a Mariano Vela Escuela, de 59 años.

Resultó herido, siendo curado en la Casa de Socorro de contusiones erosivas en diversas partes del cuerpo.

Del hecho se dió cuenta al Juzgado.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

ORGANIZACION JUVENIL AVISO

Se ordena a todas las camaradas que a continuación se citan, se presenten en la Casa de las Flechas (Jerónimo Páez, 6), para comunicarles un asunto de su mayor interés:

Paca Pedraza Carrasco, Luisa González Moya, Carmen Salido González, Filomena López Ceballo, Anita Ruiz Cantero, Rosario Navarro Garrido, María López Egido, Angelita Sánchez Ruiz, Carmen Fernández Díaz, María del Consuelo Pozanco.

Se ordena a todas las camaradas pertenecientes a la Organización Juvenil Femenina, se presenten en «La Casa de Flechas» (Plaza de Jerónimo Páez, 6), mañana Dios medianoc.—La Regidora Local.

TRIBUNALES

JUICIO PARA HOY

Sala segunda. Juzgado de Aguilar. Escándalo público. Contra Francisco Guerrero Cáceres. Abogado, señor Espina, y procurador, señor García.

La conversión de la Deuda Amortizable

Adhesiones valiosas.—Una nota del Comité Central de la Banca.—La adquisición de títulos

En la mañana de ayer, han hecho presente al ministro de Hacienda su adhesión a la conversión de Deuda Amortizable las representaciones del Banco de España, Comité Central de la Banca Española, Confederación de Cajas de Ahorro, Instituto de Previsión, Federación de Aseguradores Españoles y Junta Sindical de la Bolsa de Madrid. Se han recibido también otras importantes adhesiones que permiten augurar el éxito de la operación.

El Comité Central de la Banca ha hecho pública la siguiente nota: El Comité Central de la Banca, en su reunión de hoy, se ha felicitado del resultado de la conversión del Tesoro, ya terminada, y ha examinado la ley de Conversión de las Deudas Amortizables del 5 por 100 y 4 y medio por 100, conviniendo en prestarla todo su apoyo, acuciando con sus carteras y aconsejando a los Bancos y banqueros que no sólo hagan lo mismo, sino que además adquieran los títulos de aquella parte del público que por razones especiales le convenga cobrar su importe, sin que necesite solicitar el reembolso de la Dirección General de la Deuda.

En cumplimiento de la anterior nota y durante la tarde, representantes de los Bancos Hispano Americano, Español de Crédito, Bilbao, Vizcaya, Urquijo, Central Guipuzcoano, Castellano y Fernández Villa, comunicaron al ministro de Hacienda que habían dado órdenes a sus Centrales y Sucursales de que adquiriesen los títulos de las deudas llamadas a conversión, cuyos poseedores necesitaran liquidar, sin perjuicio de reservarse la modalidad de pago de los cupones atrasados.

MALTRATA A UN NIÑO

Santos Rodríguez Carpio, de 27 años, de 13 objeto de malos tratos al niño de 13 años, Antonio Sánchez Díaz. Le causó una herida contusa en el codo izquierdo.

El agresor, al caerse, se produjo una contusión en la mano izquierda.

Ambos recibieron asistencia facultativa en la Casa de Socorro, dándose la oportuna cuenta al Juzgado.

HACIENDA

PAGOS PARA HOY

Por la Depositaria-Pagaduría de esta Delegación de Hacienda, se harán hoy efectivos los libramientos expedidos a favor de las personas siguientes:

Doña Concepción Canto Torralbo, Delegado provincial de Trabajo, Inspector provincial de Sanidad, Jefe provincial del Subsidio al Combatiente, Inspector de Aduanas, don Tomás Gutiérrez, Compañía de Asfaltos Asland, Constructora de Maquinaria Eléctrica, don Baldomero Moreno, don Antonio Gómez López, don Angel Santos y don Manuel Bernal Pérez.

SUCESOS

OTRO RATERO «CAZADO»

En el establecimiento de comestibles que el señor Jiménez Claramount pasee en la Avenida del Gran Capitán, penetró un sujeto desconocido y aprovechando un descuido se apoderó de una lata de atún de dos kilos, valorada en 20 pesetas.

Inmediatamente de ocurrido el hecho, se dió aviso a la Comisaría y el agente señor Garrido, procedió a la detención de un sujeto llamado Angel Tortosa Roble, quien se declaró autor de la sustracción.

Este sujeto es un conocido delincuente contra la propiedad, autor de numerosas estafas.

ARROLLADO POR UN CAMIÓN

Un camión cuyas señas se ignoran, arrolló en el Paseo de la Victoria al joven de 27 años Alfonso Victorio Sierra, que marchaba por dicho lugar montado en una bicicleta.

Trasladado a la Casa de Socorro, se le apreciaron contusión en el hombro derecho, contusiones y erosiones en diferentes partes del cuerpo y conmoción cerebral.

Se calificó su estado de pronóstico reservado, pasando a su domicilio, Postrera, 7.

Sorteo de los Ciegos

En el sorteo de la lotería de los Ciegos celebrado el día 10, resultó premiado el número 629.

Ha dejado de existir en esta capital, víctima de rápida dolencia, el señor don Dionisio López Castro.

El finado, por sus excelentes dotes de carácter, disfrutaba de la general estimación, por lo que su muerte ha sido muy sentida.

Esta tarde, a las tres y media, se celebrarán los funerales en la iglesia parroquial de San Andrés y la conducción del cadáver al cementerio.

Enviamos nuestro pésame más sentido a su desconsolado hermano y demás familia y elevamos a Dios Nuestro Señor una oración por el eterno descanso de su alma.

PANTALLA

Gran Teatro.—Ideal Cinema

Empresa Guerrero. Teléfono 2700

Moy miércoles. Siete tarde y 10'30 noche. EL CAMPEON CICLISTA, graciosa película «Warner Bros» en español, que interpreta el famoso actor cómico JOE E. BROWN (BOCAZAS). Una carajada continúa desde el principio al fin. Butaca, 1'65 pesetas. Anfiteatro, 1'00. Paraiso, 0'50.—Mañana jueves, festividad de la Raza, solemnidad cinematográfica en esta pantalla. «Cifesa» presenta MARIQUILLA TERREMOTO, de los hermanos Álvarez Quintero, con ESTRELLITA CASTRO de protagonista.

Teatro Duque de Rivas

Empresa A. Cabrera. Teléfono 1750

Hoy miércoles. A las siete y 10'30. Ultimeas y definitivas proyecciones de la grandiosa producción Radio, SIGAMOS LA FLOTA, la mejor película de la inimitable pareja Fred Astaire y Gingers Rogers. Butaca, 2'25. Grada, 0'60.—Mañana, fiesta de la Raza, funciones a las 3, 5, 7 y 10'30.—Mañana la espectacular producción Radio, titulada LOS ULTIMOS DIAS DE POMPEYA.—Sábado, estreno en Córdoba de la gran producción de esta temporada, hablada en español titulada, SUEÑOS DE JUVENTUD.

Cine Góngora

Empresa Ramos.—Teléfono 21-65

A las 7'30 tarde y 10'45 noche. La lucha enérgica y cruel de dos titanes en ESCIPION EL AFRICANO, en español, donde se ve la carga imponente de los elefantes contra la caballería; la lucha obstinada y sangrienta de las dos infanterías volviendo al asalto sin tregua; la retirada de Aníbal siguiendo la costa. Butaca, 2'25 pesetas. Entresuelo, 1'20 pesetas.—Mañana, Fiesta de la Raza, tres grandes funciones.

Cine Alkazar

Teléfono 15-65

Hoy miércoles, a las siete de la tarde y 10'30 de la noche. La gran superproducción «Metro», LA MARCA DEL VAMPIRO, por Lionel Barrymore, Elisabeth Hallan y Vela Lagosi. Butaca, 1'00 peseta. Medias entradas, 0'50.—Mañana, TANGO BAR, por Carlos Gardel. A las tres y cinco de la tarde, grandes funciones.—El Viernes: Estreno, LA POSADA DEL CABALLITO BLANCO, en español.

VENDO coche seis cilindros, siete plazas, seminuevo. Garage Victoria. Córdoba.

VENDO despacho, comedor y cama matrimonio. Razón: Paseo de la Victoria, junto Parque Artillería. M. V.

TERCER ANIVERSARIO

Caldos por DIOS y por ESPAÑA en Peñarroya-Pueblonuevo.

Eugenio Lloret Martín, Empleado
Rafael Barrera Cortés, Labrador
Antonio Toral Cascales, Industrial
José Toral Cascales, Industrial
Domingo Sánchez Muñoz, Obrero
Manuel Cruz Navarro, Obrero
Julián Simplicio Armenta, Obrero
Luis Ramírez Ramírez, Sacerdote
Juan Sánchez Moralo, Juez Municipal
Francisco Rodríguez Vázquez, Secretario Judicial
Ernesto Mohedano Cabanillas, Oficial de Correos
Gabriel Mohedano Gómez, Propietario
Antonio Mohedano Mohedano, Propietario
José Romero Sánchez, Propietario
Enrique Sánchez Mohedano, Industrial
Antonio Gelado Infante, Industrial
Andrés de la Torre Otero, Industrial
Bartolomé Villarrea Noguero, Industrial
Leonardo García Sánchez, Empleado
Alfonso García González, Agente Comercial
Domingo Nuzmendi Izquierdo, Industrial
José Hernández A. bin, Obrero
Natalio Requena Latorre, Obrero
Raimundo Ramírez Fernández, Obrero
Juan Pantaleón Melgarejo Muñoz, Industrial
Juan Melgarejo Prados, Industrial
Emiliano Mohedano Gómez, Propietario
Mateo González Aviña, Agente de Inv. y Vigilancia

¡PRESENTES!

El Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad y la Jefatura Local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ruegan al vecindario asista a las honras fúnebres que en honor de estos mártires de la Patria se celebrarán el próximo día 14 en la Parroquia de Nuestra Señora del Rosario y el día 16 en la Parroquia de Santa Bárbara, a las nueve de la mañana.

Una oración por las almas de estos héroes

Gloria a José Antonio ¡Arriba España!
Delegación de P. y P.—11 Octubre 1939.—Año de la Victoria

Hitler, en un nuevo discurso, reitera que Alemania está decidida a llevar a cabo la guerra hasta la victoria

En el Cementerio de la Almudena se erigirá un monumento a los Caidos

Madrid, 11.—El Alcalde estuvo en el Cementerio de la Almudena con objeto de elegir el emplazamiento del Monumento a los Caidos que se erigirá en el sagrado recinto, así como el lugar del enterramiento de las víctimas de la barbarie roja.

Los familiares de los mártires han expuesto el deseo de que los restos sean inhumados en el Cementerio.

El lugar elegido para emplazar el monumento es la explanada detrás de la capilla.

El señor Alcocer ha expuesto el propósito de que dicho monumento sea construido lo más rápidamente posible. En él brillará constantemente una luz en memoria de las víctimas.

Toma de posesión del Director General de Prensa

Burgos, 11.—En la mañana de ayer el ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, dió posesión de su cargo al nuevo director general de Prensa, don Enrique Jiménez Arnau.

El acto se celebró dentro de la mayor intimidad y sencillez, asistiendo además del ministro, el Subsecretario de Gobernación y el de Prensa y Propaganda, así como el Consejero nacional, conde de Montseny.

LA ESPOSA DEL CAUDILLO VISITA UNA EXPOSICION

Burgos, 11.—La esposa del Caudillo, doña Carmen Polo, acompañada de la señora del ministro de la Gobernación, realizó una visita a la Exposición pictórica del artista Javier Cortés, a quien felicitó por las notables obras que figuran en ella.

LOS SERVICIOS DE LA SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

Madrid, 11.—Han comenzado ya a funcionar en Madrid, en su edificio de la calle de Alcalá, los servicios de la Secretaría General del Movimiento. Tanto el Secretario general, señor Muñoz Grande, como el vicesecretario general, señor Gamero del Castillo, despacharon ayer normalmente todos los asuntos.

LA INSTALACION DE LOS SERVICIOS DE GOBERNACION EN MADRID

Burgos, 11.—A partir del día 14 de Octubre, todos los servicios del Ministerio de la Gobernación quedarán instalados definitivamente en Madrid.

EL ALTO COMISARIO VISITA OFICIALMENTE TANGER

Tánger, 11.—Ha llegado el Alto Comisario de España, general don Carlos Asencio, que fué recibido en el límite de la zona española por el ministro de España y numerosas personalidades tangerinas.

A la entrada de la población se le dispuso un cariñoso recibimiento, viéndose muchas casas adornadas con la bandera nacional.

En el edificio de la legación de España se celebró una recepción, a la que acudieron significados miembros de la colonia española.

El Alto Comisario fué obsequiado con una comida íntima. Se hace notar que esta es la primera vez que el Alto Comisario visita oficialmente Tánger.

Honras fúnebres por el camarada González Heideck

Ayer a las diez de la mañana se celebraron en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos, solemnes honras fúnebres por el alma de nuestro camarada, el enlace provincial de Prensa y Propaganda Sindical, Florentino González Heideck, cuyo acto fúnebre fué dedicado a su memoria por la Central Nacional Sindicalista de Córdoba.

En el altar mayor de dicho templo, que lucía profusa iluminación eléctrica y de cera, aparecía la imagen del Corazón de Jesús y al pie de aquél, levantábase severo túmulo coronado por la Santa Cruz y rodeado de blandones.

Ofició de celebrante en la ceremonia religiosa, el rector de aquella iglesia, don José Torres Molina.

Al fúnebre acto asistió numeroso duelo, que presidieron el secretario provincial de Falange Española Tradicionalista, camarada Manuel Franco; el secretario local representado por el camarada Humberto Pérez; asesor político de Milicias, camarada Diego Monroy Carreras; delegado accidental de Sindicatos, camarada Luis Rudajo; jefe de servicios unitarios del Sindicato, camarada Carlos López Moreno; don Enrique Romero de Torres, en representación de la Junta del Artesanado, y el tío del finado don Teodomiro Monroy Rosal.

Terminada la Misa de Requiem, el clero entonó un responso ante el túmulo.

Reiteramos a la familia del finado, nuestro sentido pésame.

UNA MOTONAVE INGLESA CON GRAVES AVERIAS

Londres, 11.—Una motonave de 9.462 toneladas resultó con graves averías a consecuencia de una explosión ocurrida cerca de las islas británicas.

LOS POLACOS NO PODRAN SALIR DE LOS CAMPOS DE CONCENTRACION

Bucarets, 11.—Se ha dispuesto que los exoficiales polacos internados en Rumania, no podrán salir de los campos de concentración. En caso de que lo intenten serán llevados a fortalezas.

EL TRIBUNAL DE LA RAZA

Roma, 11.—Por primera vez se ha reunido el Tribunal de la Raza, creado recientemente.

CHAMBERLAIN HABLARA EL JUEVES

Londres, 11.—Al iniciarse la sesión en la Cámara de los Comunes, John Simon anunció que el primer ministro Chamberlain había resuelto aplazar su discurso hasta el jueves.

El Führer insiste en que si les obligan, hará la guerra como sea hasta el fin

Berlín, 11.—Se ha celebrado la inauguración de la séptima campaña de «Auxilio de Invierno», con asistencia del Führer-Canciller y numerosas personalidades.

El ministro de Propaganda, doctor Goebbels, pronunció un discurso haciendo un resumen de la labor realizada por «Auxilio de Invierno».

Declaró que la guerra impone sacrificios, no sólo en el frente, sino también en la retaguardia. Agregó que el pueblo alemán está dispuesto a seguir cumpliendo con su deber hasta el fin. Dijo que en esta guerra Alemania lucha por su existencia social y nacional.

Terminó transmitiendo al Führer la fe inquebrantable del pueblo en su destino.

Berlín, 11.—Después del discurso del doctor Goebbels en la inauguración de la campaña de «Auxilio de Invierno», el Führer-Canciller dirigió la palabra, haciendo constar que gracias a un hecho único en la his-

En el ataque de la aviación alemana, sufrieron averías dos buques ingleses

Berlín, 11.—Oficialmente se comunica que el día 9 de Octubre, la aviación alemana sorprendió a la flota británica, consiguiendo seis certeros blancos, que provocaron grandes explosiones y densas humaredas en los barcos, demostrando el éxito alcanzado por la aviación alemana.

Agrega que dos aviones germanos tuvieron que aterrizar en territorio danés, resultando los tripulantes indemnes.

LITUANIA ACEPTA LAS PROPOSICIONES INGLESES

Londres, 11.—Llegan informaciones según las cuales el Gobierno lituano ha aceptado las proposiciones de los Soviets, que son análogas a las de Estonia, y por las cuales cederá algunas bases. La Agencia Reuter, dice que parece confirmarse que la región de Wilna será reintegrada a Lituania.

DOS HIDROAVIONES ALEMANES DERRIBADOS

Londres, 11.—Según una nota del Almirantazgo británico, en el combate de ayer en el Mar del Norte, fueron derribados dos hidroaviones alemanes.

El Führer insiste en que si les obligan, hará la guerra como sea hasta el fin

toria militar, habían podido dar por terminada la campaña guerrera en Polonia.

No sabemos—agregó—qué es lo que deparará el destino, pero una cosa hay cierta, y es que ninguna potencia llegará a dominar a Alemania y que habrá jamás capitulación.

Agrega que ha expuesto ya sus deseos de paz, pero que en caso negativo, Alemania irá a la lucha sea como sea. No nos vencerán militar, ni económicamente, ni tampoco lograrán desmoralizarnos.

Insiste en que el Reich ya no tiene motivos para seguir la guerra que desean los provocadores, pero que si no se aceptan sus propósitos de paz, llevarán a cabo la lucha sea como sea hasta conseguir la victoria. Ni la duración ni la dureza de la guerra serán factores para someter a nuestro país. Afirmó que ahora el otro mando es el que tiene que decidir por la paz o la guerra. Terminó diciendo que hay que lograr la victoria como sea, luchando hasta el fin.

PARTE OFICIAL DE GUERRA FRANCÉS

París, 11.—El comunicado de guerra francés dice: «En el frente occidental ha habido actividad intensa por las patrullas de reconocimiento entre los ríos Mosela y Sarre. Hemos rechazado en este sector varios ataques, en algunos de los cuales fueron lanzadas unidades de bastante importancia.»

Daladier pronunció ayer su anunciado discurso

«NO DEPENDREMOS LAS ARMAS HASTA QUE SE NOS DEN GARANTIAS DE SEGURIDAD».—HA AFIRMADO

París, 11.—En la tarde de ayer el Jefe del Gobierno, Daladier, pronunció su anunciado discurso.

Comenzó justificando el silencio, por ser necesario para el curso de las operaciones.

Se refirió a la guerra en el mar, y dijo que Inglaterra y Francia eran las dueñas del Océano. Los que dominan en el mar—dijo—son los que consiguen la victoria.

Luego habló de la ayuda de Inglaterra a Francia.

Aludió a la posición del partido comunista francés a cuyos miembros calificó de «nuevos jacobinos», y señaló como traidores a lo que predicaban.

Continuó diciendo que Francia e Inglaterra se habían visto obligadas a combatir por las ambiciones de dominio en Europa de Alemania. La desaparición de Austria, Checoslovaquia y Polonia no son sino etapas de esas ambiciones.

Se habla de paz, de «paz alemana», que consagrara sus victorias.

Explica así el discurso del Führer: «He aniquilado Polonia. Estoy satisfecho. Detengámonos. Tengamos una conferencia para la consagración de mis conquistas.»

La desgracia, continúa diciendo Daladier, es que conocemos estas palabras. No dejaremos las armas hasta que nos den garantías de seguridad, que no sea una garantía de seis meses.

Terminó diciendo que el soldado francés está en armas para salvar a Europa de esta tragedia, y que su Gobierno está a su lado cumpliendo con su deber.

La residencia del Caudillo en Burgos

Burgos, 11.—El Ayuntamiento y la Diputación burgalesas han acordado, la adquisición del Palacio del paseo de la Isla desde donde el Caudillo dirigió las operaciones de guerra.

El despacho donde trabajaba el Generalísimo, será conservado tal como se encuentra, y en varios lugares del patio se recordarán hechos y fechas más destacados de la campaña.

COTIZACION DE VALORES

Madrid, 11.—En el bolsín celebrado en el día de ayer, la Deuda amortizable al 4 por ciento neto igual a la que surgirá de la conversión en curso, se cotizó a 100'30 por ciento.

Dada la prima sobre la par, en los círculos financieros se estimaba que el reembolso no es conveniente para los tenedores.

El bolsín de Bilbao ha cotizado más alto que el de Madrid. HALLAZGO DE MONEDAS DE ORO.

Valencia, 11.—Unos pintores que trabajaban en la casa número 17 de la plaza del Caudillo, han encontrado monedas de oro y plata antiguas por valor de doscientas mil pesetas.

CINE ALKAZAR

EL VIERNES 13

ES RENO de a grandiosa opereta marca Ufilms,

EN ESPAÑOL

La Posada del Caballito Blanco

STADIUM AMERICA

JUEVES 12 OCTUBRE

A LAS TRES Y MEDIA TARDE

CAMPEONATO SUPER REGION L

Malacitano F. C.

RACING F. C.

ECO CINEMATOGRAFICO

Española sin españolada

«MARIQUILLA TERREMOTO» producida por la primera marca nacional «Cifesa», es una demostración de lo que debe ser el cine español.

Ha querido demostrar, esta gran productora, que se puede hacer cine nacional sin hacer «españoladas». Este es el gran valor de «Mariquilla Terremoto».

El asunto es andaluz. En él rebosa toda la gracia andaluza de solera fina con que saben aderezar sus obras los grandes maestros Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. Pero no es una «andaluzada»; no es una «españolada».

La dirección a cargo de Benito Perojo—el inconfundible del difícil arte cinematográfico—, ha sabido rodear la nueva producción de un ambiente cosmopolita, universal, sin perder nada del sabor ni del color de Andalucía.

Así, el papel de Mariquilla, ha sabido rodearlo y vestirlo huyendo de manoseado tipo de mujer cañí. Lo mismo los demás personajes que, con su arte justo y apropiado a cada uno, contribuyen al éxito de la película.

La fotografía, impecable, tiene todos los efectos mágicos de las mejores producciones.

El decorado, espléndido, reproduce con rara fidelidad, la realidad única sin omitir el menor detalle; ¡hasta el ambiente y el sol andaluz, se «mascan» en las calles y patios «fabricados» en los espléndidos estudios de Berlín.

MARIQUILLA TERREMOTO es una película que recorrerá el mundo en triunfo ininterrumpido llevando a los últimos rincones el alma y el ambiente español. Y con ello ha conseguido «Cifesa» cumplir uno de los puntos más importantes de su destino: Hacer cine español, netamente

AMPLIACION DE UN SUCESO

El accidente automovilista de la carretera de Pozoblanco a Villanueva

Ampliamos hoy algunos detalles referentes al accidente automovilista ocurrido en la carretera de Pozoblanco a Villanueva de Córdoba, en lugar cercano a este último pueblo, del que dimos cuenta en nuestra edición anterior.

Según los pormenores que hemos podido adquirir, se trataba de un camión de carga, que habiendo perdido la dirección, se precipitó sobre una encina, chocando contra ésta con gran violencia y resultando la camioneta con desperfectos y sus ocupantes lesionados.

Estos fueron recogidos y trasladados a Córdoba, ingresando en el Hospital de Agudos el chófer Candelario Mozo Mozo, de 40 años, con lesiones de tal importancia que falleció, según digimos, a poco de ingresar en el establecimiento.

Un hermano de dicho desgraciado individuo, llamado Honorio, de 36 años, fué asimismo curado en el Hospital de Agudos de lesiones de carácter grave.

El Juzgado de Villanueva de Córdoba, incoa las diligencias oportunas de este suceso.

español, para contrarrestar y terminar, de una vez para siempre, con las «españoladas» que, no queramos engañarnos, buena parte de ellas saltan de estudios españoles.

Coincidiendo con el Estreno de ella en las más importantes capitales de España, esta película se estrenará en Córdoba y en la pantalla del Gran Teatro, mañana Jueves 12—Fiesta de la Raza—.

La expectación producida en torno a este estreno, es grandísima, y la misma, podemos afirmar, quedará satisfecha.

El carnet único de identidad / Sucesos

Será un verdadero título de ciudadano y utilísimo para todas las actividades

Por la idea feliz, concebida por don Dionisio Noguera, secretario de la Diputación de Valladolid, España tendrá muy en breve el documento de identidad mejor del mundo, resolviendo así de una vez para siempre el problema de la identificación de sus súbditos, el cual problema, si afrontado fué por muchos Gobiernos, otras tantas veces hubieron de dejarlo sobre el tapete, es decir, sin resolver.

La importancia del documento está en que servirá para todo, y en cualquier manifestación de la vida, sin necesidad de complementos de ninguna clase. Será un verdadero título de ciudadano con una ficha registro de todos los derechos y deberes, que servirán al exhibirlo de amparo y libre circulación.

El autor del magno proyecto fundamenta preferentemente el servicio en las actividades de los españoles, capacidad económica de los mismos, y en sus deberes y obligaciones para con el Estado, tendiendo con ello a formar un estudio exacto de la población de España, que de índice sirva a la vez al Gobierno nacional para con más seguridades afrontar los problemas que precise resolver por el conocimiento de estos datos.

El servicio comprende varios ciclos: el primero recoge a los españoles a las 14 años y obtiene de ellos la ficha de identificación y la ficha de cédulas personales. En la primera de esas fichas aparecen grabadas las características fundamentales; la segunda recoge los caracteres de la cédula personal, como impuesto; y la tercera va formando el fichero de contribuyentes para llegar a la formación completa de la riqueza de España concretada en los individuos.

El segundo ciclo abarca la edad en la que los españoles varones tienen que cumplir las obligaciones militares y las mujeres el Servicio social; y en los ciclos sucesivos se van recogiendo y purificando los datos adquiridos para llegar a poseer la estadística que ofrecerá en todo momento al Gobierno una visión completa de la población de España.

Este documento de identidad, producto de un estudio de doce años, será utilísimo, además, para viajar, cobrar cheques, acreditar la personalidad, justificar el cumplimiento de determinadas obligaciones, acreditar derechos, etc., y llenará por completo el fin para que se crea.

ARROLLADA POR UNA BICICLETA

La niña de ocho años María Garrido Blanco, fué arrollada en la Avenida de Obispo Pérez Muñoz, por una bicicleta que conducía Antonio Recio Casares.

Resultó la pequeña con una contusión erosiva con hematoma en el arco superciliar izquierda, siendo asistida en la Casa de Socorro, reservándose los facultativos el pronóstico de dichas lesiones.

NI CABRA NI DINERO

José Castillo García, labrador, se personó en la Comisaría, manifestando que en el mes de Abril compró una cabra a Pedro Moreno Ruiz, prometiendo pagarle en el mes de Julio las 70 pesetas estipuladas.

José no pudo abonar el débito en dicha fecha por carecer de dinero, y convino con el vendedor en prorrogar el plazo, abonándole cinco pesetas más, pero a los pocos días el Pedro Moreno recogió la cabra, negándose además a abonar la suma aproximada de 50 pesetas en que se valora la comida que consumió el animal durante tres meses.

LADRONZUELO DETENIDO

Por los agentes de Investigación y Vigilancia, señores Granados, Aparicio, Heredia y Ruiz Molina, se ha practicado la detención de un sujeto llamado Francisco Carballo González, conocido por los apodos de «El Caballo», «El Gorrion» y «El Piquero».

Consultados los archivos de la Comisaría, resultó ser el autor del hurto de un bolso de señora, hecho ocurrido hace varios días en la Plaza de la Corredera.

Pasó a la Prisión Provincial para cumplir arresto.

INDUSTRIAL DENUNCIADO

Ha sido denunciado el dueño del establecimiento de bebidas denominado «San Miguel» por tener abierto el despacho a deshora.

CAIDA GRAVE

La anciana de 74 años, Catalina Salinas Jurados, tuvo la mala fortuna de caer al suelo a la puerta de su domicilio, Regina, 5.

Ingresó en la Casa de Socorro, apreciándosele luxación del húmero derecho, que se calificó de carácter grave.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

SECRETARIA LOCAL-AVISO

Los camaradas que a continuación se relacionan, pueden pasar por esta Secretaría Local (Puerta del Rincón, 102), a recoger su carnet, siendo indispensable para ello, la presentación del resguardo correspondiente.

Francisco Ariza Calvo, Francisco Arrillo Villallón, Juan Alvarez Moya, Juan Ariza Conde, Angel Alijo Urbano, José Alvarez R. de Arellano, Juan Areales de la Torre, Aparicio Arévalo Pineda, Ramón Arévalo Guerrero, José Arjona Tarifa, Antonio Alvarez Sánchez Guerra, José María Alvarez Salas, José M.ª Arroyo Aznar, Manuel Alvarez Fernández, Antonio Aparicio Sánchez, Bernardo Alba Pulido, José M.ª Alonso Montalbán, Enrique Azcona de la Torre, Rafael Alvarez Román, Antonio Albert Rodríguez, Francisco Albalá Bracho, Enrique Arévalo Maya, Juan Alcalá Cobos, Pedro Armenta Gómez, Felipe Aranda Gallardo, Alfonso Ariza Gallardo, Rafael Alcalde Navarro, Angel Avilés Marín, Rafael Ascena Jiménez, José Ayllón Cuadrado, Daniel Aparicio Sánchez, Diego Blanco Rivera, Julián Berdejé Mahamud, Rodrigo Barasona F. de Mesa, Jesús Benavides Varona, Miguel Baena Yuste, Manuel Blanco Cantarero, Sebastián Bermúdez Garrido, Eduardo Cuevas Sánchez, Amador Calzadilla León, Francisco Cano Tolledano, Antonio Casas Merino, Rafael Cadenas del Llano Sanz, Manuel Caballero Cabrera, Angel Cruz Méndez, Cándido Costi León, José A. Calero Cuenca, Rafael Cabello Osuna, Fernando Cadenas Sanz, Leonardo Colinet Cepas, Antonio Castillo Gu-

tiérrez, José Cuenca Madueño, Angel Cuevas García, Juan J. de la Colina G. de Rueda, Pedro Castillo Gómez, Alfonso Cruz Conde, Francisco Cano Madueño, José Castro Cortés, Manuel Carretero Serrano, Manuel Calvillo Luna, José Criado Barbudo, Julián de Cabo Morales, Antonio Carmona Ruiz, Rafael Cruz Pérez, Antonio Carmona Córdoba, Aurelio Costa Costa, José Cabellos del Llano Rodríguez, Manuel Cabello Moral, José Carrillo de Albornoz Lubián, Francisco Carmona Carmona Sanz, José Carmona Arjona, Carlos Castro León, Joaquín Cabrera Marchesi, Enrique Cantalejo González, Rafael Cortés Jiménez, Luis Córdoba García, Luis Carmona García, Francisco Conde Alba, Antonio Córdoba Román, Antonio Castro Torres, Juan Cruz Conde Fustegueras, Manuel Cepas Sánchez, Rafael Coca Jiménez, Francisco Campos Moreno, Domingo Campos del Santo, José María Caballero Escalona, Miguel Cuevas Belmonte, Rafael Campos Herruzo, Leopoldo Cano Frade, Antonio Cabello Prieto, Alfonso Carroñel T. Figueroa, José Cañete García, Antonio Caballo Jiménez, José Cañadillas López, José Castany Jiménez, Francisco Cantueso Arenas, José Cabezas González, Juan Copos Domínguez, Rafael Castro Navarrete, Francisco Corvillo Soletto, José Castelanotti Molina, Rafael Casares Medina.

Córdoba, 9 de Octubre de 1939. Año de la Victoria.—El Secretario Local.

Ayuntamiento de Córdoba

POSITO DE SANTA MARIA DE TRASSIERRA.—PRESTAMOS A LABRADORES

A virtud de acuerdo adoptado por la Comisión Gestora Municipal de mi presidencia en sesión celebrada el día dos del presente mes de Octubre, convócase por el presente a reparto en préstamo de la cantidad de cuatro mil diez pesetas y tres céntimos, de la que en efectivo dispone el Pósito de Santa María de Trassierra, administrado por este Excelentísimo Ayuntamiento.

En la distribución se preferirá a los labradores más modestos.

Con atemperancia a las disposiciones vigentes, el interés de los préstamos será del cinco por ciento anual. Las cantidades concedidas serán desde doscientas cincuenta pesetas a mil y por término de un año cuando la garantía sea personal y de mil pesetas a dos mil quinientas si fuese prenda o hipotecaria, en cuyo caso el plazo podrá ser hasta el límite de diez años, exigiéndose el correspondiente seguro de incendios. Las prórrogas serán concedidas previo abono de los intereses devengados.

Las solicitudes habrán de ser entregadas en el término de quince días contados desde la fecha de publicación de este edicto en el Boletín Oficial de la Provincia, en la Secretaría de este excelentísimo Ayuntamiento.

El peticionario consignará en la solicitud, además de su nombre y apellidos, su vecindad, edad, estado, su condición de la-

Anuncio Oficial

Arrendamiento de las Bodegas, Destilerías y diez establecimientos para la venta al detal de 'La Campaña'

Se admiten proposiciones por escrito hasta el 20 del actual en esta Administración Judicial de Bienes incautados (Postigo de Veluti n.º 2, 2.ª, Granada) sobre el arrendamiento de los establecimientos citados. Las ventas tienen un promedio de 4.000 pesetas diarias. Las proposiciones pueden hacerse conjuntamente o por separados; así como sobre la venta de vinos viejos, alcoholes y mistelas. Los gastos de publicidad serán de cuenta del adjudicatario. Las condiciones en esta Administración.

Granada, 2 de Octubre 1939. Año de la Victoria.—El Administrador Judicial.—V.º B.º —El Juez Civil Regional, Luis García Royo.

brador, el fin agrícola a que destina el préstamo, señalándolo de forma concreta; el nombre y apellidos del fiador, la cantidad que pide y el tiempo del préstamo en relación con la cuantía de aquella y la cantidad de la fianza, observándose en todo caso las prescripciones del Real Decreto de siete de Enero de mil novecientos veintisiete.

Por Dios, España y su Revolución Nacional sindicalista.

Córdoba 6 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.—El Alcalde, José María Vestrástegui.



Tercer aniversario
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
D. Pedro Delgado Cabrera
Que murió por Dios y por la Patria vilmente asesinado por las hordas marxistas en Valencia el mes de Septiembre del año 1936

R. I. P. A.

Su esposa doña Araceli Vizcaino y Gómez; sus hijos María del Pilar y Pedro Antonio; su hermana Sergia Delgado Cabrera; abuela política doña Ana Herruzo, viuda de Vizcaino; hermanas políticas doña Eulalia Dueñas, viuda de Delgado; doña Ana Vizcaino, viuda de Delgado; doña Isabel Vizcaino de Mifsut; Carmen y Conchita Vizcaino y Gómez; hermano político don Julio Mifsut Martínez y demás familia, ruegan a sus amistades asistan a las honras fúnebres que el día 13 del corriente tendrán lugar en la Real Colegiata de San Hipólito a las diez y media de su mañana, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

RELIGIOSAS

MIERCOLES 11 DE OCTUBRE

SANTORAL DEL DIA.—La Maternidad de Nuestra Señora. Nuestra Señora de Be-goña, Patr. de Vizcaya.—Santos Fermín, Alejandro, obs.; Nicasio, Germán, obs., Anastasio, Plácido, Genesio, mrs.; Gumaro, Emiliano, cfs.; Zenaida y Filonila, hms.; Placidia, vg.

JUBILEO CIRCULAR.—Hoy y mañana en el Convento de Santa Cruz.

CULTOS

EN SAN HIPOLITO.—Del 4 al 12, solemne novena a la Virgen del Pilar, a las 7 de la tarde con Exposición de S. D. M., Estación, Rosario, Letanias cantadas, ejercicio de la Novena, Sermón, cánticos, bendición y reserva.

Predicarán los días 1, 2 y 3, el R. P. José María Marcelo, S. J.

4, 5 y 6, el R. P. Adolfo Valor, S. J.
 7, 8 y 9, el R. P. Luis Martínez de la Torre, S. J.

EN SAN PABLO.—Del 10 al 12, solemne triduo dedicado a la Virgen del Pilar por el Cuerpo de Correos y el Benemé-

rito Instituto de la Guardia Civil.

Por la mañana a las ocho, misa de Comunión.

A las seis y media de la tarde, ejercicio y sermón por el R. P. Benjamín Carballo, C. M. F.

El día 12, a las ocho, Comunión general. A las diez y media, fiesta solemne, predicando el M. I. señor don Mariano Ruiz Calero Alcántara, canónigo de esta Santa Iglesia Catedral.

JUEVES 12 DE OCTUBRE

SANTORAL DEL DIA.—Fiesta Nacional de la Raza. Nuestra Señora del Pilar, Patrona del Reino de Aragón (de precepto en todo el Reino).—Santos Maximiliano, Walfrido, Salvino, Obs.; Prisciano, Dominica, mrs.; Serafín, cf.; Eustaquio, pb.

PARA CAZA

Certificados de penales obligatorio. Girando 990 facilitados 24 horas

GESTORUM - NACIONAL

Apartado, 7-0 MADRID
 EN LA barriada de San José, se vende la casa Acera Azul, llave en mano.

Gobierno Militar

SERVICIO DE PLAZA PARA HOY

Jefe de día: Comandante de Artillería, don Antonio Carmona Pérez.—Imaginario: el de igual arma, don Joaquín Moreno Campaña.—Visita de Hospital y Provisiones: Capitán de Infantería, don Bartolomé Copado de Dios.—Imaginario: El de igual arma, don Federico Alfaro Coll.—Vigilancia: Los cuerpos de la guarnición.

PRESENTACIONES

En el Gobierno Militar se han presentado los jefes y oficiales siguientes:

Comandante de Veterinaria, don Rafael Montero Montero; capitanes de Infantería, don Bartolomé Tejederas García; el de Artillería, don Melchor García Moreno, y el de Veterinaria, don Miguel Arroyo Crespo; tenientes de Infantería, don Mario Montes Prendes, don Francisco Rosal Caro, don Antonio Casas Ariza y don Agustín Poyato Luna; el oficial primero de O. M., don Miguel Peinado.

ANUNCIOS ECONOMICOS

DESEARIA COMPRAR carro varas mediano. Razón: Conde de Gavia, 12.

HAY MATERIAL PARA HACER FOTOGRAFIAS en todos los tamaños. Hijos de González. Fotografías. Plaza Cañas, 12.

SE ALQUILA dos habitaciones para guardar muebles o habitarlas sin derecho a cocina. Razón: Avenida de Cervantes, 4, (piso bajo).

SE ADMITEN huéspedes en familia, Heredia, 12, principal, (detrás de San Nicolás).

AL QUE HAYA perdido dinero en la semana pasada, informarán en Rodríguez Sánchez, 10.

MATRIMONIO una sola niña necesita piso; Ofertas: «Casa Luis». Avenida del Generalísimo, 7.

ACEITUNAS de verdeo se sirven encargos desde dos fanegas en adelante, en San Fernando, 77. Teléfono 11-86.

SE COMPRAN aceitunas de soleo. Razón: Teléfono, 345. Villa Azul. Pedro Guarnido.

ESCOPETAS de caza ASTRA, plumas estilográficas y cocinas de gas, de gasolina inexplorables, al contado y a plazos, precios inmejorables. Pida hoy mismo informes al apartado 98.

SE NECESITA una criada para cuerpo de casa. Cabezas, 2, duplicado.
 SE VENDEN varios muebles económicos. Fray Diego de Cádiz, 5.